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Cum să devii membru Herbalife Preferred
Alătură-te unei comunități de susținere și primești reduceri la produse devenind membru
Herbalife Preferred. De asemenea, vă puteți transforma într-un angrosist autonom Herbalife și
puteți obține comisioane pentru ofertele dvs. Presupunând că doriți să obțineți o plată de la
Herbalife, asigurați-vă că respectați regulile pentru a vă proteja bunăstarea și încrederea în
bani.
 
Organizația oferă strategii de afaceri adaptabile și inovatoare care vă angajează să căutați
plata pe care o meritați. Indiferent dacă aveți nevoie să vă fabricați propria afacere sau, în
esență, aveți nevoie să câștigați niște bani suplimentari, Herbalife are elementele susținute de
știință și sprijinul pe care doriți să aveți succes.
 
Pentru a vă transforma într-o parte preferată Herbalife, vizitați site-ul autorității și accesați
interfața „Înscriere”. După aceea, selectați „Membru preferat” și introduceți numărul de
identificare Herbalife, precum și primele trei litere ale numelui de familie al sponsorului
dumneavoastră. După aceea, finalizați aplicația online și alegeți un pachet de membri care se
potrivește obiectivelor dvs. Există o cheltuială pentru a vă alătura, dar include o solicitare de
articol și materiale de înscriere.
 
Veți avea acces la rețete și alte resurse de îndată ce deveniți membru Herbalife preferat și
veți primi reduceri exclusive. Produsele nutritive de la Herbalife sunt menite să avanseze
susținerea ajustată și o greutate solidă pentru directori. De asemenea, puteți decide să
ajungeți la statutul de angrosist gratuit Herbalife oricând pentru o cheltuială minimă, astfel
încât să puteți obține plăți în ofertele dvs. și eforturile de creare a grupului.
 
Persoanele sunt răspunzătoare Vezi detalii aici pentru conformitatea cu reglementările de
securitate a informațiilor, inclusiv cele care se conectează cu date individuale delicate. Aceștia
trebuie să poată demonstra că au politici și proceduri în vigoare pentru colectarea,
procesarea, stocarea și eliminarea acestor informații și că sunt autorizați să prelucreze datele
clienților. Acest lucru este deosebit de important atunci când se utilizează corespondențe
avansate, de exemplu, informarea prin e-mail și text. Herbalife recomandă utilizarea
instrumentelor digitale de comunicare numai atunci când acestea sunt în siguranță și în
conformitate cu legea.
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Persoanele fizice ar trebui să țină pasul cu afacerea lor Herbalife în condiții favorabile, plătind
Cheltuielile anuale de administrare de participare și prezentând o cerere sau o structură de
restaurare finalizată și marcată înainte de data de comemorare a Aplicației lor unice.
Incapacitatea de a plăti Cheltuielile sau de a prezenta o cerere sau o structură de reîncărcare
finalizată și marcată ar putea determina Herbalife să înceteze Participarea.
 
Orice încălcare a regulilor, neplata taxei anuale pentru serviciul de membru sau alte motive
prezentate în reguli sunt motive pentru ca Herbalife să suspende sau să rezilieze un
abonament în orice moment. În cazul suspendării sau încheierii, Herbalife va informa
Participarea prin poștă sau e-mail.
 
Membrii sunt responsabili pentru orice taxe sau taxe asociate cu activitatea lor Herbalife, în
plus față de taxa anuală care trebuie plătită. Membrul trebuie să notifice Herbalife în termen
de zece zile de la sfârșitul lunii în care a apărut obligația cu privire la orice taxă sau taxă
pentru care Herbalife este răspunzător. În funcție de condiții, Herbalife se poate aștepta, de
asemenea, ca Persoanele fizice să trimită alte verificări ale calificării sau rapoarte diferite care
sunt importante pentru a decide starea lor de evaluare și includere.


